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Toate subiectele sunt obligatorii
Timp efectiv de lucru: 120 minute
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Subiectul I (30puncte)
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect.

5p) 1. Care numir este mai mare: a = 10001°, b = 1010, ¢ = 100%°
a) a=b=c b) a c)b d)c

5p) 2. Rezultatul calculului 82°: 168 este:
a) 8 b) 18 c) 10 d) 12

5p) 3. Cate numere ab existi pentru care ab = ba ?
a) 10 b) 9 c)8 d) 11

5p) 4. Intr-o clasa sunt 28 de elevi. Cel putin cati elevi isi serbeazi ziua in aceeasi luni a anului?
a) 5 b) 2 c)4 d)3

5p) 5. Un turist parcurge un traseu de 8km in doui ore. In cat timp parcurge acelasi turist un traseu de Skm?
a) 1h b) 1h 30min c) 1h 15min d) 1h 45min

5p) 6. Numerele x,y € N pentru care 25* = y* sunt:

a) x=2,y=10 b)x=5y=2 c¢)x=4,y=5 d) x=2, y=5




Subiectul al 11- lea (30 puncte)
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

5p) 1. Produsul 1-2-3-4-...-100 contine pe 7 la puterea:

a) 16 b) 15 c) 12 d) 14
5p) 2. Fractia abab — Z—b daci 2222 e simplifica prin:
’ baba ba baba

a) 100 b) 11 ¢) 101 d) 111

5p) 3. Bunicul arel5 gutui si 80 de nuci pe care le imparte nepotilor sdi in mod egal. Cati nepoti are
bunicul?

a)3 b) 4 c)5 d) 10
5p) 4. Cate numere ab pentru care a > b exista?

a) 44 b) 45 c)50 d) 48
5p) 5. Daca 16m? + 25n? + p? = 2025, atunci :
2

a) m2in®sin®: p byn?: m? sip?: n>  ¢)m?=n?=p? d) m2n? sim?: p?

5p) Restul impartirii numarului S=9 + 92 + 93 + --- + 9190 |3 45 este:

a) 9 b) 15 c)0 d) 18

Subiectul al 111 lea (30puncte)
Scrieti rezolvarile complete.

1. Fie sirul de numere naturale 95, 106, 117, 128,...
5p) a) Stabiliti o reguld de formare a sirului si scrieti al 20-lea si al 21-lea termen al sirului;
10p) b) Calculati suma termenilor din sir de la primul la al 21-lea;

2. La un meci de volei suporterii iau loc pe bancile din jurul terenului. Daca se aseaza céte 5 pe
fiecare banca, atunci raman 10 suporteri in picioare, iar dacd se aseaza cate 8, atunci doud banci raiman
neocupate, iar pe o banca stau doar 4 suporteri.

5p) a) Verificati daca pot fi 75 suporteri prezenti la meci;
10p) b) Aflati numarul bancilor din sala de sport in care se defasoara meciul.













